C-Bow

.:/j /o =
"HEPCO &
BECKER

APRILIA SMV 750
Dorsoduro

Art.-Nr.: 630.779 schwarz

APRILIA SMV 1200
Dorsoduro

Art.-Nr.: 630.7500 schwarz

Montage

B<CRAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

APRILIA SMV 750
Dorsoduro

Art.-Nr.: 4007.002.131 schwarz

APRILIA SMV 1200
Dorsoduro

Art.-Nr.: 4007.005.131 schwarz

Der Bausatz umfaf3t die folgenden Teile:

Stiick Bestellnr. Bezeichnung
2 700007063 C-Bow schwarz
1 700007550 C-Bow Halteadapter links vorne
1 700007551 C-Bow Halteadapter links hinten
1 700007552 C-Bow Halteadapter rechts vorne
1 700007553 C-Bow Halteadapter rechts hinten
1 700007498 Verstarkungslasche links
1 700007499 Verstarkungslasche rechts
2 150.768 Inbusschraube M6 x 45mm
2 150.763 Inbusschraube M6 x 20mm
2 150.891 Linsenkopfschrauben M8x25
8 150.916 Sechskantschraube M6 x 18mm
2 151.324 Abgesetzte Aludistanz @18/@9 x @6,5 x 13mm
2 150.986 U-Scheiben @18x@7x1,5mm

Vorbereitung:

8  150.809 U-Scheibe @6,4
2 150.810 U-Scheibe @8,4
2 150.811 U-Scheibe @10,5
2 151.238 Snapmutter M6
1 270.109 Moosgummi

Die hinteren Blinker verbleiben
in der Originalposition.

Sitzbank abnehmen, Verkleidung demontieren,
Verkleidung der Endschalldampfer abbauen.

Anzugsmomente des Motorradherstellers beachten!
Bitte beachten Sie unsere beigefligten Serviceinformationen.

a

HEPCO &
BECKER

Hepco & Becker GmbH

An der Steinmauer 6

D-66955 Pirmasens

Tel.: 06331 - 1453 - 100

Fax: 06331 - 1453 - 120

eMail: vertrieb@hepco-becker.de
www.hepco-becker.de

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

Krauser GmbH
K An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens

Tel.: 06331 - 1453 - 250
Fax: 06331 - 1453 - 260

eMail: vertrieb@krauser.de
www.krauser.de

280411/270711/160614



C-Bow

APRILIA SMV 750

Dorsoduro 'HEPCO &

B<CRAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

APRILIA SMV 750
Dorsoduro

BECKER

Art.-Nr.: 630.779 schwarz

APRILIA SMV 1200
Dorsoduro

Art.-Nr.: 630.7500 schwarz

Montage

Montage der Verstarkungslaschen:
Am Heck, an den freien Gewinde-
bohrungen mit den Linsenkopfschrauben
M8x25 und U-Scheiben @8,4. Zwischen
Laschen und Bohrung die U-Scheibe
@10,5 fugen.

6 YD 2

Lasche so ausrichten das

Art.-Nr.: 4007.002.131 schwarz

APRILIA SMV 1200
Dorsoduro

Art.-Nr.: 4007.005.131 schwarz

Fahrtrichtung

\4

das Langloch mit dieser
Bohrung ubereinstimmt.

Befestigung der Verkleidung der
Endschalldampfer hinten / Befestigung
der hinteren Halteadapter:

werden zusammen mit zuvor montierter
Verstarkungslasche mit der Inbusschraube
M6x45 befestigt.

6) O

Befestigung der Verkleidung der
Endschalldampfer vorne:

Die originalen abgesetzten Distanzen
durch die mitgelieferte abgesetzte
Distanzen @18/@9 x 6,5 x 13mm
ersetzen und mit der Originalschraube
befestigen.

2X




C-Bow

APRILIA SMV 750 e -E
Dorsoduro HEPCO &

BECKER
Art.-Nr.: 630.779 schwarz

APRILIA SMV 1200
Dorsoduro

Art.-Nr.: 630.7500 schwarz

Montage

B<CRAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

APRILIA SMV 750
Dorsoduro

Art.-Nr.: 4007.002.131 schwarz

APRILIA SMV 1200
Dorsoduro

Art.-Nr.: 4007.005.131 schwarz

Befestigung des vorderen Halteadapters
links und rechts:

In die freie Bohrung vor der Topf-
aufhangung die Snapmutter M6 seitlich
befestigen.

@Zx

—)

Befestigung des vorderen Halteadapters:
Den Halteadapter mit der Inbusschraube
M6x20 sowie U-Scheibe @18x@7x1,5mm
verschrauben (noch nicht ganz festziehen).
Zwischen unterer Verkleidung und Halter
den mitgelieferten Moosgummi einkleben.

©) T >
\, 2X

hier Moosgummi
aufkleben

Montage der C-Bows: E
An den zuvor montierten Halteadaptern
mit den Sechskantschrauben M6x18
sowie U-Scheiben @6,4.

Nun alle Teile festziehen.

Heckverkleidung wieder wie Original
montieren.

@WSX 8x




C-Bow

APRILIA SMV 750
Dorsoduro

-

'HEPCO &
ltem - No.: 630.779 black BECKER

APRILIA SMV 1200
Dorsoduro

Item - No.: 630.7500 black

Assembling instructions

The kit includes the following parts:
Quant item no. description

B<CRAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

APRILIA SMV 750
Dorsoduro

Item - No.: 4007.002.131 black
APRILIA SMV 1200

Dorsoduro

Item - No.: 4007.005.131 black

2 700007063 C-Bow schwarz

1 700007494 C-Bow adapter left front

1 700007495 C-Bow adapter left rear

1 700007496 C-Bow adapter right front
1 700007497 C-Bowadapter right rear

1 700007498 Verstarkungslasche links
1 700007499 Verstarkungslasche rechts
2 150.768 allen screw M6 x 45mm

2 150.763 allen screw M6 x 20mm

2 150.891 filister head screw M8x25
8 150.916 hexagon bolt M6 x 18mm
2 151.324 special aluspacer @18/@9 x @6,5 x 13mm
2 150.986 washer @18x@7x1,5mm

8 150.809 washer @6,4
2 150.810 washer @8,4
2 150.811 washer 10,5
2 151.238 shap nut M6
1 270.109 foam rubber

The rear blinkers remain in their
original position.

Preparing:

Dismantle seat , rear cover and cover of
the exhaust pipes.

Please notice our enclosed service information.

Hepco & Becker GmbH

An der Steinmauer 6

D-66955 Pirmasens

Tel.: +49 6331 - 1453 - 100

Fax: +49 6331 - 1453 - 120

eMail: vertrieb@hepco-becker.de
www.hepco-becker.de

Control all screw connections after the assembling for tightness!

Krauser GmbH
K An der Steinmauer 6

D-66955 Pirmasens
Tel.: +49 6331 - 1453 - 250
Fax: +49 6331 - 1453 - 260

eMail: vertrieb@krauser.de
www.krauser.de




C-Bow

APRILIA SMV 750
Dorsoduro

Item - No.: 630.779 black

APRILIA SMV 1200
Dorsoduro

Item - No.: 630.7500 black

Assembling instructions

Fastening of the straps:

at the free threaded holes.

Fix the straps left and right with filister
head screws M8x25 with washers @8,4.
Sandwich washer @10,5 between hole
and strap.

JE

2x 2x

NOTICE:
Boring in the adapter should b€
ed hofe

BECKER

B<CRAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

APRILIA SMV 750
Dorsoduro

Item - No.: 4007.002.131 black

APRILIA SMV 1200
Dorsoduro

Item - No.: 4007.005.131 black

congruent with this thread

driving direction

Fastening of the cover of the exhaust
pipes/Fastening of the rear adapters:
together with the straps.

Fix the covers left and right with allen
screws M6x45.

6) D

Fastening of the cover of the exhaust
pipes front:

Change the original spacers with the

spacers @18/@9 x @6,5 x 13mm.

Fix the cover with the original screws.

2X




B<CRAUSER

C-Bow S MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

APRILIA SMV 750 : \ APRILIA SMV 750
Dorsoduro Dorsoduro

ltem - No.: 630.779 black BECKER ltem - No.: 4007.002.131 black

APRILIA SMV 1200 APRILIA SMV 1200
Dorsoduro Dorsoduro

Item - No.: 630.7500 black Item - No.: 4007.005.131 black

Assembling instructions

Fastening of the front adapter left+right: \

mount Snap nut M6 in the free borings.

P

Fastening of the front adapter left+right:
Fix the adapter with allen screw M6x20
and washer @18x@7x1,5mm.

Stick foam rubber between adapter and
cover.

stick foam rubber
here

©) N >
2X

Fastening of the C-Bow: m
with hexagon bolts M6 x 18 and
washers ¢6,4.

Mount rear cover again.

@mmﬁ)& 8x




